

T á j é k o z t a t ó

I. Adatvédelmi nyilvántartásba történő bejelentkezés:

A 2013. év időközi önkormányzati képviselők és polgármester választás kapcsán tájékoztatjuk a Tisztelt jelölő szervezeteket, független jelölteket, hogy az ajánlószevények gyűjtésének megkezdését megelőzően **be kell jelentkezniük** az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 65-68 §-ai szerinti, a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság által vezetett adatvédelmi nyilvántartásba. Az adatlap és tájékoztató a www.naih.hu oldalon megtalálható.

Az adatkezelés csak a nyilvántartásba történő bejelentkezést követően, az Adatvédelmi Hatóság határozatának birtokában kezdhető meg.

Felhívom a jelölő szervezetek, valamint a független jelöltek figyelmét, hogy a kérelem benyújtásakor a kitöltött nyomtatványon – a határidők rövidségére, és az adatkezelés specialitására tekintettel – jelezzék az Adatvédelmi Hatóság részére a nyilvántartásba vétel sürgősségét.

II. Jelölő szervezet bejelentése

A jelölő szervezet bejelentést a P nyomtatvány kitöltésével és személyes leadásával vagy postai megküldésével kell megtenni. A nyomtatványhoz mellékelni kell az egyesületek bírósági nyilvántartásából a bíróság által 2012. december 21-ét követően kiállított kivonatot.

A jelölő szervezetet a helyi választási bizottság a bejelentést követő 2 napon belül veszi nyilvántartásba.

Jelöltet, csak a fentiek szerint bejelentett, és a helyi választási bizottság által nyilvántartásba vett jelölő szervezet állíthat!

III. Jelölt bejelentése

A jelöltet **2013. január 25-én 16.00 óráig** lehet bejelenteni a helyi választási bizottságnál. A bejelentést az E jelű formanyomtatványon kell megtenni.

A jelöltet a helyi választási bizottság a bejelentését követő két napon belül veszi nyilvántartásba.

A nyomtatványok papír alapon a Polgármesteri Hivatal emelet 208-as irodában átvehetőek, illetve a jogszabályokban megtalálhatóak.

Révfülöp, 2013. január 11.

Tóthné Titz Éva
HVI vezetője